

Nagykovácsi Utánpótlás Sport Egyesület
2094 Nagykovácsi, Cseresznye u. 6.
Adószám: 18056068-1-13

Címzett: Nagykovácsi Önkormányzat
Tárgy: Beszámoló a NUSE 2015. évi
működési támogatásáról ill. táboroztatási támogatásáról

Tisztelt Nagykovácsi Önkormányzat!

A Nagykovácsi Utánpótlás Sportegyesület nevében az alábbiakban összefoglaljuk a 2015-ös évi működésünk főbb jellemzőit, annak érdekében, hogy az Önkormányzat - mint támogatónk - lássa, milyen módon működtünk az év során és milyen formában használtuk fel a kapott támogatásokat (működési és cél támogatás).

A NUSE 2010 tavaszán alakult meg hivatalosan, de valós ténykedésünket 3 évvel azelőtt kezdtük meg. Igazi „civil kezdeményezésről”, alulról építkező csapatról van szó. A társaságra kezdetektől jellemző a lelkes szülői támogatás és részvétel, ami kiegészült az Általános Iskola segítségével is, a tornaterem rendelkezésre bocsátásával.

Mára olyan népszerű lett az Egyesület a gyerekek körében, hogy több mint 150 gyerek látogatja az edzéseket, s ennek több, mint 95%-a igazolt versenyzőnk. Hét korcsoportban folyik a munka és a versenyzés. Korcsoportjaink mindegyikénél immár két-két edző dolgozik, aminek eléréséhez 2012 ősztől kezdődően már több fiatal, lelkes, „kívülről” jött edzőt is bevontunk a munkába.

Az U7-U13 korcsoportok csapatai részt vesznek a rendszeresen megrendezendő Bozsik tornákon, az U14, U16 és U19-es csapataink részt vesznek a megyei bajnokságban.

Mivel fizikailag (több korcsoport, több edzés) már nem volt megoldható, hogy minden téli edzést az Általános Iskola tornatermében tartsunk és lehetőségünk nyílt rá, hogy termet béreljünk az Amerikai Iskolában, ahol gyermekeink méltó körülmények között - nem bezsúfolva, állandó balesetveszélynek kitéve - vehetnek részt ebben a kritikus időszakban is az edzéseken. Az Amerikai Iskolával egyébként is egyre jobb a kapcsolat, tíz ott tanuló versenyzőnk van, több alkalommal játszottunk velük edzőmérkőzést, melynek különlegessége volt, hogy a kinti, villanyfényes pályán zajlott, valóban nagy élményt jelentve a gyerekeknek.

Mindezekből jól látszik, hogy pezseg nálunk az élet. A hétvégi logisztika sokszor nem egyszerű, a szülői gárdának is egyre nehezebb, hiszen többen közülük nem csak egy korosztályban érdekeltek. Ennek ellenére természetesen továbbra is teljes lelkesedéssel vesznek részt a munkában, a nálunk szervezett fordulók feladataiban (anyukák sütikkel, öltözőtakarítással, apukák rendezéssel, terelgetéssel stb.).

2015 első hónapjaiban is, ahogy az előző években, több téli kupára kaptunk meghívást több korcsoportban is, illetve ez a teremkupas időszak most is (december) kezd beindulni, már betelt a NUSE téli naptára.

Közvetlen környezetünk, a Pilisi medence teremturnáin is részt vettünk pl.: Schiller kupa, Dunakanyar kupa.

Az év vége sem múlhat el nemzetközi kupák nélkül. A tavalyi sikeren felbuzdulva decemberben részt vettünk Debrecenben az Olasz Focisuli által szervezett nemzetközi tornán. Itt első osztályú szlovák (Tatranska Presov), ukrán, román csapatok mellett budapesti csapatok (többek között az Újpest) és természetesen több vidéki, elsősorban a debreceni házigazda csapatai vettek részt. Több helyszínen, három napra elosztva a programokat, óriási élmény volt elsősorban a gyerekeknek, de nekünk, edzőknek, szülőknek is. U16 és U15-ös csapataink voltak érdekeltek és mindketten jól helytálltak a tényleg nagyon erős (mondhatni, drasztikusan kemény) mezőnyben.

A nyári tábort ebben az évben ismét Abaújszántón rendeztük, egy nagyon kellemes és sporttáborra kiválóan alkalmas helyszínen. Ez a táborhely különösen izgalmas volt számunkra, hiszen kapusaink és kapusedzőnk évek óta járnak ide a legendás kapustáborba és mindig annyi jót meséltek róla, még akkor is, ha kicsit messze is van. Mi is hasonló lelkesedéssel tudunk mesélni mind a helyről, a Zemplén lábainál elfekvő gyönyörű, ugyanakkor nagyon szegény településről, ahol viszont a focipályák és az ezekre épült ellátó létesítmények – az önkormányzat áldozatvállalásának köszönhetően – egészen osztályon felüliek. Ebben az évben is nagyon jól sikerült, szakmailag és egyéb szempontokból egyaránt. (A helyi segítőink, a házigazdától a konyhás néniken keresztül a takarító személyzetig, azt mondták a végén, ilyen jól nevelt és kedves társaságot még soha nem láttak, mint a nagykovácsi gyerekek.)

Az idei évben ismét megtartottuk - a tavalyi sikerek alapján - a nyári napközis tábort, amit a szülők évek óta elhangzó kérésének eleget téve – támogatóink mellett - fiatal edzőink megbízható, lelkes, profi munkája tett lehetővé.

Hat héten át tartott a program, 5 és 16 év közötti gyerekek, fiúk-lányok vettek részt a nagyon vidám, nagyon tartalmas (és a családoknak nagyon praktikus) táborokban.

Idén több középiskolával is szerződést kötöttünk, így a nagyobb, nálunk sportoló korosztály néhány fiatalabb játékosa megkezdhetette/folytathatta/befejezhetette a gimnáziumi érettségijéhez szükséges közmunka óráit.

A korábbi évekhez hasonlóan idén is megrendeztük a már hagyományosnak számító egyéb rendezvényeinket, igyekszünk részt venni a falu civil életében, és nagy örömmel tapasztaljuk, hogy mi is ismertté váltunk Nagykovácsiban, nem csak azoknál, akiknek a gyerekei hozzánk járnak.

Ősszel mind a Nagykovácsi Általános Iskola, mind a Kispatak Óvoda csatlakozott az MLSZ által kiírt Bozsik pályázathoz, melyben a NUSE edzői nyújtanak segítséget a foglalkozások/edzések megtartásában. A két intézmény eszközállománya bővíthet a pályázatnak köszönhetően – az iskoláé 60000 Ft, míg az óvodáé 40000 Ft értékben.

Az új, fiatal edzők bevonása a munkába így is nagyon indokolt volt, mert akik társadalmi munkában végezzük évek óta ezt a munkát, éreztük, hogy fizikailag is és szakmailag is közel voltunk teljesítőképességünk határához. Az ő részvételük azonban anyagi áldozatot is követelt, úgyhogy megvalósításához egyéb feltételekre is szükség van folyamatosan. Ezt pályázati pénzek, illetve önkormányzati anyagi támogatás nélkül saját erőből sajnos nem tudnánk megoldani.

A Tao sportfinanszírozási pályázaton elnyert támogatásunk nélkül kérdéses lenne a pályabérlés és sportszer szükségletünk anyagi forrásainak biztosítása is. Sajnos sok mindenre nem nyújt lehetőséget a Tao pályázati rendszer (pl.: adminisztrációs költségek, biztosítás, sportorvosi ktsg, stb.), ezekre valamint a Tao pályázat önrészeinek biztosítására elengedhetetlen az önkormányzat támogatása, amire a jövőben is nagy szükségünk van.

A NUSE mindig értékelte azokat az erőfeszítéseket, amelyeket az Önkormányzat a lehetőségeihez mérten megtett azért, hogy támogassa a munkánkat. Pályázati próbálkozásainkban is teljes volt a támogatás.

Nagy öröm volt számunkra is, hogy javultak a nagykovácsi pályafeltételek, és ezúton is jelezzük, hogy ha szükséges, a további fejlesztésekhez is minden segítséget megadunk mi is az Önkormányzatnak a csapat, illetve a szülők részéről.

Biztosak vagyunk abban, hogy a testület, élén a polgármester asszonnyal, fontosnak tartja továbbra is munkánkat és a nálunk sportoló gyerekek sorsát, és a korábbihoz hasonló, együttműködő kapcsolat a jövőben is megmarad az önkormányzat és a NUSE között.

Az idei évben kapott támogatásunk felhasználását levelünkhöz mellékeljük.

Nagykovácsi, 2015. december 29.

Az Egyesület nevében:

.....
Lukátsy Zoltán
elnök

